
公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

 

１．日  時 

２．場  所 

３．出席委員 

 

欠席委員 

４．事務局 

平成 29年 6月 20日（火） 10：30～12：35 

福知山公立大学 1号館 2階会議室 

井口和起、富野暉一郎、平野真、矢口芳生、石川一郎、新川達郎、 

河村能夫、坂根文伸       

星野明子 

山本裕一、竹友良成、大橋尚哉、大岡章、大月活人（書記） 

５．会議概要 

（１） 定足数 

（２） 議長 

（３） 議事録署名人 

 

定款第 21条第 4項により成立した。 

定款第 21条第 3項により井口理事長が議長となった。 

議長から議事録署名人として石川委員、河村委員が指名された。 

（４） 議事  

 【審議事項】 

 第１号議案  学則変更 

 学則［審議１］変更について審議を行い、編入学制度を廃止することについて、短期

大学卒業生等の編入の機会をゼロにしてしまう点、社会に開かれた大学という点、定員

の過不足に対する調整弁として利用できるという点、一旦廃止すると再開するのはそれ

なりに時間を要する点などから再検討すべきとの意見があった。現在の教育課程上、短

期大学等での既修得単位の読替が難しく、修業年限内での卒業が困難となっているので

あれば、読替や教育課程の柔軟な運用で対応出来るのではないかとの意見があった。 

現在の地域協働型実践教育を中心とした 4 年間の一貫した教育課程、大学規模による

業務負荷等を考慮し、平成 31年度より編入学制度を廃止するが、将来的には学部学科再

編等を検討する中で教育課程及び編入学制度についても見直すこととし、学則変更が承

認された。 

 第２号議案  平成 28年業務実績報告書 

 平成 28年業務実績報告書［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第３号議案  教員組織の編成方針について 

 教員組織の編成方針［審議３］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第４号議案  公立大学法人福知山公立大学非常勤講師採用に関する規程の制定 

  公立大学法人福知山公立大学非常勤講師採用に関する規程の制定［審議４］について

審議を行い、原案どおり承認された。委員より、実際の募集の行う場合、推薦と公募で

は手順が異なるため、第 8 条に基づき実施要項を作成しておく必要があるとの意見があ

った。 

 第５号議案  福知山公立大学客員教授について 

  福知山公立大学客員教授［審議５］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 【報告事項】 

 （１）平成 28年度決算 



 平成 28年度決算［報告１］について報告があった。 

 

 （２）近況報告 

 教育活動、学生活動、研究活動、地域への活動、学生募集計画、認証評価受審に係る

スケジュール等の近況［報告２］について報告があった。 

  

 


